

Referat fra bestyrelsesmøde den 20.august 2009.

Deltagere: Ole K. – Poul – Gurli – Rie

Afbud fra Berit.

- 1) Dirigent: Ole K      Referent: Rie
  
- 2) Ingen kommentarer til sidste referat.
  
- 3) Økonomi: Foreningskonto: 62.619,86  
Festkonto:                      3.015,00  
Ad Hoc Konto:                 2.850,00  
Hertil kommer beholdningen i barkassen
  
- 4) Medlemsadministrationen kører stadig ikke optimalt. Desværre sprang et medlem fra igen, så lige pt. Er Ole K. fungerende administrator. Mona Hansen er evt interesseret i at overtage medlemsadministrationen. Alle typer medlemskort udsendes med post, for at lette uddelingen.
  
- 5) Der er problemer i whistgruppen. Ole K. tager en snak med de medlemmer som er i gruppen. Ellers kun godt nyt i aktivitetsgrupperne.
  
- 6) Næste åbne debat aften i SRC Odense er planlagt til d. 14. September 2009 kl. 19.00. Der er booket lokale på Kulturmaskinen. Der er begrænset antal pladser, ca. 20 personer. Vi håber på dagsorden til kommende Landsmøde foreligger, så dette vil kunne gennemgås ved samme lejlighed.
  
- 7) På opfordring fra flere medlemmer, vil vi formidle ud, at ved større arrangementer som f.eks koncert i Kongens Have, hvor et medlem har meldt sig som kontaktperson, bør der være mulighed for sms kontakt, så vi kan finde hinanden. Især nye medlemmer vil have brug for dette for at finde frem til andre src medlemmer.
  
- 8) Evt.:  
Forslag: Hvis vores fester løber rundt, opfordres festudvalget til at satse på live musik hver gang. Et medlem har lavet et oplæg til et spørgeskema med henblik på en "jobbank" hvor medlemmer frivilligt kan skrive sig op, til på forhånd at give tilsagn til at kunne trækkes på hvis hjælp i de forskellige aktivitetsgrupper er tiltrængt. Vi gennemgår lige oplægget nøje, og redigerer lidt i spørgeskemaet.  
SRC's nye hjemmeside driller, så webmastermødet er foreløbig udsat til 5. September.

Næste møde den 12. Oktober 2009 kl. 19.00 hos Berit.

Således oplevet af Rie.